Задачи

10. Каким должно быть соотношение толщин пленок FeO и Fe2O3, чтобы скоро-

сти диффузии железа через них были одинаковыми при прочих равных

условиях? Воспользоваться справочными данными о коэффициентах

диффузии С в Fe.
20. Сорок килограммов расплава CuBr - KBr охладили до 300о С. Опреде-

лить состав исходного расплава, если массы образовавшихся фаз оказа-

лись одинаковыми.

30. Зависимость давления насыщенного пара серебра и золота от температуры

передается эмпирическими уравнениями: lg (РAg, атм) = - 13340 / Т + 8,36 и

lg (РAu, атм) = - 16220 / Т + 5,53. Найти температуру кипения расплава,

содержащего 40 мас. % Ag.

Решение сделать в электронном виде.

